

## Campos del Río

### 373 Anuncio rectificación aprobación definitiva de modificaciones de Ordenanzas Fiscales.

Advertido error de transcripción en la publicación de la aprobación definitiva de modificaciones de Ordenanzas Fiscales, (BORM N.º 296 de fecha 23 diciembre 2008), se procede a la rectificación de los siguientes errores materiales:

c) Ordenanza Fiscal Reguladora Tasa por el servicio de recogida Residuos Sólidos Urbanos.

Donde dice: "2.- Por cada local de negocio, destinado a pescadería, carnicería, imprenta, Ropa y artículos de regalo, Tiendas de comestibles, Talleres de reparación de Automóviles"

Debe decir: "2.- Por cada local de negocio, destinado a pescadería, carnicería, imprenta, Ropa y artículos de regalo, Tiendas de comestibles, Talleres de reparación de Automóviles, ... 400 euros"

- Donde dice: "Las presentes modificaciones de ordenanzas fiscales entrarán en vigor el 1 de enero de 2008...", Debe decir: "Las presentes modificaciones de ordenanzas fiscales entrarán en vigor el 1 de enero de 2009..."

Campos del Río, 23 de diciembre de 2008.—El Alcalde, Miguel Navarro Romero.

—

## Caravaca de la Cruz

### 383 Delegación de funciones.

Por Resolución de la Alcaldía de fecha 12 de enero de 2009, se delega el ejercicio de las funciones propias de esta Alcaldía, en el Primer Teniente de Alcalde, don Amador López García, salvo las enumeradas en el artículo 21.3 y 71 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, durante los días 13 al 17 de enero de 2009, ambos inclusive, en concepto de viaje oficial.

Lo que se publica de conformidad con lo establecido en el artículo 43.3.5 del Real Decreto 2.568/1986 de 28 de noviembre.

Caravaca de la Cruz, 12 de enero de 2009.—El Alcalde, Domingo Aranda Muñoz.

—

## La Unión

### 390 Anuncio de licitación del contrato de las obras correspondientes al proyecto denominado "Obras de mejora en la N-332 en el término municipal de La Unión. Fase I".

#### 1.- Entidad adjudicadora.

a) Organismo: Excmo. Ayuntamiento de La Unión.

b) Dependencia que tramita el expediente: Unidad de Contratación, Régimen Interior y Sesiones.

#### 2.- Objeto del contrato.

a) Descripción del objeto: Ejecución de las "obras de mejora en la N-332 en el término municipal de La Unión. Fase I"

b) Lugar de ejecución: Término municipal de La Unión.

c) Plazo de ejecución: 8 meses.

#### 3.- Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

a) Tramitación: Ordinaria.

b) Procedimiento: Abierto.

c) Criterio de adjudicación: Oferta económicamente más ventajosa, único criterio de adjudicación el precio más bajo..

**4.- Presupuesto base de licitación:** 674.134,48 euros más 107.861,52 euros de IVA, lo que hace un total de 781.996 euros.

**5.- Garantía provisional:** 20.224,03 euros.

#### 6.- Obtención de documentación e información.

a) Entidad: Ayuntamiento de La Unión (Unidad de Contratación)

b) Domicilio: C/. Mayor, n.º 55.

c) Localidad y código postal: La Unión 30360

d) Teléfono: 968 560 660

e) Telefax: 968 560 102

f) Fecha límite de obtención de documentos e información: Último día en que finalice el plazo de presentación de proposiciones.

**7.- Requisitos específicos del contratista:** La clasificación exigida para esta contratación será:

Grupo G, Subgrupo 4, Categoría E.

#### 8.- Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación.

a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14 horas del día en que finalice el plazo de veintiséis días naturales, desde el siguiente a la publicación de este anuncio en el B.O.R.M., de lunes a viernes todos los días hábiles, excepto sábados. (Si coincidiera en sábado se ampliará al primer día hábil siguiente).

b) Documentación a presentar: La establecida en la cláusula 9 del pliego de cláusulas administrativas particulares.

c) Lugar de presentación: Indicado en el apartado 6 del presente anuncio.

#### 9.- Apertura de las ofertas:

a) Entidad: La indicada en el apartado 6.

b) Fecha y hora:

- Documentación administrativa (sobre A): A las 9 horas del martes hábil siguiente a la terminación del plazo de presentación de proposiciones.

- Proposición económica y documentación técnica (sobre B): A las 13 horas del martes hábil siguiente al señalado anteriormente.